
令和 6年度 学校生活アンケート（6月下旬～7月上旬実施） 

「仲の良い友だちはいますか？」     「学校は楽しいですか」       「学校に行きたくない日がある」  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「朝からお腹が痛かったり頭が痛いときがある」 「自分の持ち物がなくなったり、壊れたりすることがある」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自分の氏名が落書きされることがある」 「友だちにお金を貸したり、物をあげたりすることがある」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「仲間から無視されることがある」       「間違えると笑われることがある」 

                     

  

はい 

98.6％ 
いいえ 

1.4％ 

 

はい 

94.9％ 
いいえ 

5.1％ 

 

あてはまらない 

52.9％ 

ややあてはまる 34％ 

 

あてはまる 13.1％ 

 

あてはまらな 

60.6％ 

ややあてはまる 27％ 

 

あてはまる 12％ 

 

あてはまらない 

89.5％ 

ややあてはまる 8％ 

 

あてはまる 2.5％ 

 

あてはまらない 

98.1％ 
ややあてはまる 1･9％ 

 

あてはまらない 

78.5％ 

ややあてはまる 17.5％ 

 

あてはまる 4％ 

 

あてはまらない 

94.4％ 

ややあてはまる 4.6％ 

 

あてはまる 1.0％ 

 

あてはまらない 

94.4％ 

ややあてはまる 4.6％ 

 

あてはまる 1.0％ 

 

あてはまらない 

76･9％ 

ややあてはまる 18.9％ 

 

あてはまる 4.3％ 

 



「仲間に加えてもらえないことがある」 「自分にとって嫌なことを言われることがある」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「友だちからたたかれたり、蹴られたりすることがある」  「人の物を勝手に使うことがある」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「友だちをからかうことがある」        「学校内でいやな目にあったり、 

嫌な目にあったりしている人            いやな目にあっている人を見たことがある」 

あてはまらない 

91.2％ 

ややあてはまる 7.5％ 

 

あてはまる 1.3％ 

 

あてはまらない 

82.8％ 

ややあてはまる 13.6％ 

 

あてはまる 3,6％ 

 

あてはまらない 

90.4％ 

ややあてはまる 6.4％ 

 

あてはまる 1.3％ 

 

あてはまらない 

90.4％ 

ややあてはまる 8.0％ 

 

あてはまる 1.6％ 

 

あてはまらない 

76.7％ 

ややあてはまる 19.8％ 

 

あてはまる 3.5％ 

 
あてはまらない 

87.9％ 

ややあてはまる 8,5％ 

 

あてはまる 3.6％ 

 


